

**План заходів до Днів науки
в Навчально-науковому інституті економіки та бізнес-освіти**

№	Назва та мета заходу	Дата та час проведення	Місце та форма проведення
1.	<p>Науково-практичний семінар «Фінансово-економічні й правові аспекти соціального захисту учасників бойових дій та членів їх сімей» <i>Мета заходу:</i> висвітлення результатів наукових досліджень та обмін практичним досвідом щодо використання фінансово-економічних й правових інструментів для забезпечення соціального захисту учасників бойових дій та членів їх сімей.</p>	4 квітня 2024 р., 9:35 год.	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, очно-дистанційна форма проведення
2.	<p>Бінарна лекція «Академічна доброчесність при підготовці курсових робіт». <i>Мета заходу:</i> ознайомити здобувачів вищої освіти із ознаками академічного плагіату, видами порушень академічної доброчесності, забороненими та ризикованими видами плагіату.</p>	9 квітня 2024 р. 9.35 год.	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, очно-дистанційна форма проведення
3.	<p>Гостьова лекція на тему: «Методи й моделі прийняття управлінських рішень в умовах невизначеності», лектори: Лутай Л. А., доктор економічних наук, професор, дійсний член Академії економічних наук України; Гуржій Н. М., доктор економічних наук, професор кафедри підприємництва, менеджменту та логістики Запорізького національного університету. <i>Мета заходу:</i> розвиток компетентностей менеджерів для прийняття та реалізації рішень, застосування відповідних інструментів підтримки організаційних процесів.</p>	12 квітня 2024 р., 11:15 год	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, очно-дистанційна форма проведення
4.	<p>Науково-методичний семінар «Наукова комунікація як складова фахової діяльності» <i>Мета заходу:</i> Науково-методичний семінар «Наукова комунікація як складова фахової діяльності»</p>	18 квітня 2024 р., 11:00	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, очно-дистанційна форма проведення

	<p><i>Мета заходу:</i> набуття здобувачами вищої освіти теоретичних відомостей та практичних навичок з наукової комунікації відповідно до новітніх вимог, формування в них термінологічних, комунікативних та інших компетентностей, а також розвиток навичок складання частовживаних у професійній діяльності документів і продукування якісних наукових текстів.</p>		
5.	<p>Науково-практичний семінар «Туризм в Україні: виклики та відновлення» <i>Мета заходу:</i> висвітлення сучасних викликів в туристичній сфері України та обговорення перспективних векторів відновлення галузі.</p>	19 квітня 2024 р., 11:15 год.	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, очно-дистанційна форма проведення
6.	<p>Розширене засідання проблемних наукових груп «Проблеми розвитку фінансової системи України» та «Проблеми розвитку страхової системи України» на тему «Роль і місце академічної доброчесності в студентській науці» <i>Мета заходу:</i> популяризація принципів академічної доброчесності, етичних норм і стандартів у процесі навчання та наукової діяльності серед студентської молоді.</p>	2 травня 2024 р. 9:35 год.	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини; очно-дистанційна форма проведення
7.	<p>II Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні питання розвитку економіки: світові та національні аспекти» <i>Мета заходу:</i> обмін результатами наукових досліджень; обговорення актуальних проблем розвитку економіки та визначення його перспектив у контексті сучасних викликів.</p>	21 травня 2024 р.,	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини; очно-дистанційна форма проведення

Директор інституту



Слатвінський М. А.